

kumrovečke novine

informativni list Općine Kumrovec

prosinac, 2015.

broj 23

COMENIUS REGIO PARTNERSTVO - projekt iHeritage

Ove godine Općina Kumrovec sa inozemnim partnerom općinom Bistrica ob Sotli iz susjedne Republike Slovenije privela je kraju projekt financiran od strane Agencije za mobilnosti i programe europske unije; Comenius Regio Partnerstvo „iHeritage - popis baštine na moderan način“. Cilj projekta koji je financiran sredstvima Europske unije bio je popisati bogatu kulturnu baštinu sa obje strane rijeke Sutle, izraditi informativne tiskane materijale na više jezika koji će služiti lokalnom stanovništvu kao i turistima da se bolje upoznaju sa kulturnom baštinom Kumrovca i susjednih općina te izrada android mobilne aplikacije u kojoj su



dostupne sve prikupljene informacije o povijesnoj baštini šireg područja Kumrovca i Bistrice ob Sotli. U projektu

su uz općinu aktivno sudjelovale i osnovna škola Josipa Broza iz Kumrovca i Kumrovečka udruga mladih. Tiskani su vodiči po baštini Kumrovca i Bistrice ob sotli na pet jezika; Hrvatskom, Slovenskom, Engleskom, Njemačkom i Kineskom te je izrađena besplatna android mobilna aplikacija gdje su dostupni svi podaci o baštini s obje strane rijeke Sutle. Aplikacija je dostupna za download na sve android tablete i mobilne uređaje jednostavnim očitavanjem QR koda ispod ovog članka.



INVESTICIJE U 2015.

OBNOVA KROVIŠTA TURISTIČKO INFORMATIVNOG CENTRA

Završena je prva faza rekonstrukcije Turističko informativnog centra u Kumrovcu. U sklopu prve faze obnove zamijenjen je postojeći biber crijep, stara drvena krovna građa te dio limarije novim krovnim pokrovom, također Biber crijepom, novom drvenom građom i limarijom.

Uz prethodno navedeno cijeli krov je podaskan te su postavljeni Velux krovni prozori. Ukupna vrijednost radova na zgradi iznosi 283.046,25 kuna od kojih projekt sufinancira Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU sa 200.000,00 kuna. Slijedeća faza radova na zgradi TIC-a predviđa uređenje potkrovlja zgrade te izgradnju multimedijalne dvorane.



REKONSTRUKCIJA NERAZVRSTANE CESTE RAVNO BREZJE-RAZDRTO TUHELJSKO

Završena je modernizacija i rekonstrukcija nerazvrstane

ceste Ravno Brezje - Razdrto Tuheljsko, sufinancirana u sklopu programa održivog razvoja lokalne zajednice Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU. Ukupna dužina rekonstruiranog dijela prometnice je 520 metara. U sklopu rekonstrukcije prometnice sanirano je i klizište uz nerazvrstanu cestu.

INVESTICIJE U 2015.

REKONSTRUKCIJA NERAZVRSTANE CESTE

RAVNO BREZJE-RAZDRTO TUHELJSKO

Ukupna vrijednost izvedenih radova na nerazvrstanoj cesti iznosi 368.449,08 kuna. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU navedeni projekt sufinancira sa 80%.



ZAVRŠETAK INVESTICIJSKOG CIKLUSA U POSLOVNOJ ZONI

Izgradnjom nogostupa i završnim humusiranjem zelenih površina i bankina uz prometnicu ukupne vrijednosti 180.000,00 kuna završen je višegodišnji investicijski ciklus u poslovnoj zoni u Razvoru vrijedan 815.781,28 kuna, sufinanciran sredstvima Ministarstva poduzetništva i obrta u iznosu 467.602,50 kuna.

PROLJETNA SANACIJA MAKADAMSKIH CESTA

U sanaciju oštećenja nastalih u zimskom razdoblju na makadamskim cestama uloženo je 26.000,00 kuna. Dio sredstava za sanaciju oštećenja sufinanciran je od strane Krapinsko-zagorske županije.



Nastavak izgradnje grobnih mjesta na mjesnom groblju

Općina Kumrovec naručila je drugu fazu proširenja groblja izgradnjom 15 jednostrukih i dvostrukih grobnih mjesta te 24 kasete za urne na novom polju mjesnog groblja u Kumrovcu.

REGULACIJA ODVODNJE OBORINSKIH VODA U NASELJU RISVICA

Općina Kumrovec u suradnji sa Hrvatskim vodama pristupila je regulaciji odvodnje oborinskih voda u naselju Risvica sa ciljem sprečavanja poplava koje gotovo svaku godinu pogađaju jedan dio naselja. Kako bi se riješio taj problem uz novo rekonstruiranu državnu cestu D205 u ovom projektu izgrađen je novi odvodni kanal ukupne dužine cca. 100 metara te očišćeni postojeći odvodni kanali prema rijeci Sutli koji će odsada ispuštati oborinsku odvodnju „Vučjeg potoka“ u rijeku Sutlu nizvodno, podalje od naseljenih kuća.



ČIŠĆENJE NEODRŽAVANOG DRŽAVNOG POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA

Ljetos je Općina Kumrovec u suradnji sa Hrvatskim vodama očistila od panjeva i visokog raslinja državnu poljoprivrednu parcelu veličine 10.000 m² u samom centru Kumrovca ispod autobusnog parkirališta. Očišćena parcela pogodna je za poljoprivrednu proizvodnju te je po završetku čišćenja ustupljena u zakup OPG-u s područja Općine.

OBILJEŽAVANJE 18. OBLJETNICE OPĆINE KUMROVEC

Povodom dana Općine Kumrovec, 24. studenog održana je prigodna svečana sjednica Općinskog vijeća na kojoj su dodijeljena javna priznanja onima koji su u proteklom razdoblju uvelike doprinijeli razvitku Općine Kumrovec



Zahvalnica za višegodišnju pomoć i trud u razvijanju odnosa sa Descartesom dodijeljena je gospođi Kristini Hlaban.

Priznanje za iznimne rezultate u unapređenju turističke ponude gospodinu Vilimu Lončaru

Priznanje za višegodišnju uspješnu suradnju gospodinu Branku Gobcu

Priznanje za rad na području prevencije kroničnih bolesti Ambulanti Kumrovec

Paketu kao najveće Javno priznanje Općine za višegodišnju uspješnu suradnju Vodnogospodarkoj ispostavi za mali sliv "Krapina-Sutla" iz Velikog Trgovišta

OVE GODINE APLICIRALI SMO NA SLIJEDEĆE NATJEČAJE

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU - obnova zgrade TIC-a Kumrovec, 1. Faza - odobreno 200.000,00 kuna

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU - rekonstrukcija nerazvrstane ceste Ravno Brezje - Razdrto Tuheljsko - odobreno 294.759,26 kuna

Ministarstvo graditeljstva - izrada projektne dokumentacije formiranja urbanog parka oko TIC-a - odobreno 20.000,00 kuna

OČEKUJEMO OBJAVU REZULTATA:

Ministarstvo turizma - nastavak obnove TIC-a 2. Faza

Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost - energetska obnova zgrade TIC-a

Hrvatske ceste - sanacija klizišta

PLANIRANI PROJEKTI

Izrada projektne dokumentacije za izgradnju kamp odmorišta

Završena je izrada projektne dokumentacije za izgradnju kamp odmorišta na dijelu parkirališta ispod

zgrade TIC-a. projektna dokumentacija vrijednosti 40.000,00 kuna izrađena je od strane ureda ovlaštene arhitektice Nevenke Tramišak te je u završnoj fazi ishodaenje građevinske dozvole za izgradnju kampa.

Već sada postoji interes privatnih investitora za ulaganje u izgradnju kampa čija se vrijednost procjenjuje na cca. 200.000,00 kuna.

Završena je projektna dokumentacija izgradnje rasvjete u naselju Kladnik

Završena je dorada postojeće projektne dokumentacije izgradnje javne rasvjete u naselju Kladnik. Projektom je planirana izgradnja moderne LED rasvjete što je uvjet prijave projekta za sufinansiranje od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost.

Građevinska dozvola

za rekonstrukciju NC Lončarov put-Donji Škrnik

Nakon dvije godine projektiranja i rješavanja imovinsko-pravnih odnosa ove je godine napokon ishoda građevinska dozvola za rekonstrukciju nerazvrstane ceste Lončarov Put-Donji Škrnik. Ovaj kapitalni projekt vrijednosti cca. 7.500,000.00 kuna Općina Kumrovec u suradnji sa projektnim partnerima Zagorskom razvojnom agencijom prijavljuje izravno na EU fondove, mjeru 7.2. „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“.

Po pozitivnom rješavanju prijave Europska unija projekt sufinancira sa 85% dok preostalih 15% sufinancira Republika Hrvatska.

Izgradnja obilaznice Razvor

Nakon uspješnog završetka rekonstrukcije državne ceste D-205, Hrvatske ceste nastavljanu sa aktivnostima na području Općine Kumrovec u vidu projektiranja i izgradnje obilaznice Razvor.

Izrađen je projekt gradnje i ishoda lokacijska dozvola te trenutno Hrvatske ceste privode kraju rješavanje imovinsko pravnih odnosa u svrhu ishodovanja

građevinske dozvole.

Projektiranje državne ceste D229

Razvor-Zagorska Sela

Započeta je priprema projektne dokumentacije za rekonstrukciju D229 od Razvora od Zagorskih Sela čime bi u potpunosti bila završena rekonstrukcija državnih cesta na području Općina Kumrovec i Zagorska Sela.

Ovo je jedan od prioriteta za Općinu Kumrovec i Zagorska Sela budući da bi se ostvarenjem projekta dvije Općine spojile modernom prometnicom što će omogućiti daljnji razvoj oviju Općina.

VIJESTI IZ TURISTIČKE ZAJEDNICE PODRUČJA KUMROVEC, DESINIĆ I ZAGORSKA SELA

TZ područja je provodila aktivnosti na promociji općine Kumrovec kao turističkog odredišta, sustavno radila na poboljšanju uvjeta boravka turista kroz organizaciju manifestacija, informiranjem na mrežnim stranicama te izvršavajući ostale zadatke utvrđene zakonskim propisima, Statutom i Programom rada i financijskim planom za 2015. kao što su koordinacija s dionicima

turističke ponude, suradnja sa sudionicima višeg ustroja sustava, obavljanje informativnih poslova u svezi s turističkom ponudom, vođenje popisa turista, praćenje uplata članarine i boravišne pristojbe i dr.

Medijima, turističkim agencijama, udrugama i svim dionicima turističkog sektora, redovito su slane obavijesti i informacije o aktivnostima i događanjima.

TZ područja je postala članicom PPS destinacije (prije i poslije sezone) kluba PPS destinacije „Zelena rivijera“. U istu su uključene sve TZ Krapinsko-zagorske županije sa ciljem zajedničkih nastupa na tržištu, u promociji i prijavama na natjecajima za financijske potpore.

Turistička zajednica područja Kumrovec,

Desinić i Zagorska sela u 2015. godini pokrenula je i Internet stranicu na kojoj se nalaze svi relevantni podaci o manifestacijama, smještajnim kapacitetima i turističkoj ponudi na području TZ ali i Krapinsko-zagorske županije.

Link za web stranicu:

www.tz-kumrovec-desinic-zagorskasela.hr

TZ područja je tijekom prethodne godine organizirala i dala potporu mnogim manifestacijama u Kumrovcu;



- Rally Kumrovec:

Natjecanje se održalo na atraktivnim i zahtjevnim stazama Škrnika i Kladnika.

TZ područja je bila uključena financijskom potporom i koordinaciji između smještajnih kapaciteta i organizatora.



Biciklijada „Po plavem trnaci“

u suradnji sa Sportskim društvom „Kumrovec“ održana je prva turističko-rekreacijska biciklijada sa startom u Kumrovcu.

Okrijepni punktovi su bili u Brezakovcu i Desiniću. Okrijepu su organizirale Općine.

U sklopu biciklijade organizirano evidentiranje bicikala u akciji PP Klanjec - „Biciklirajmo zajedno“. Sudjelovalo je 47 rekreativaca.

Večer vječnih melodija

u suradnji s DVD-om Kumrovec, koji tradicionalno organizira vatrogasnu zabavu i Muzejom „Staro selo“, organiziran je cjelodnevni program (zabavna i narodna glazba, igraonica za djecu, koncert lokalnih glazbenika „Večer vječnih melodija“). TZ područja KDZS je izradila plakate i organizirala koncert.

LOGOPED U DJEČJEM VRTIĆU „JAGLAC“

U svrhu podizanja kvalitete u odgojno obrazovnim ustanovama sklopljen je sporazum više jedinica lokalne samouprave o realiziranju logopedске službe. Na osnovu toga u DV „Jaglac“ iz Kumrovcu i DV „Tratinčica“ iz Desinića zaposlen je logoped koja će neposredno raditi sa djecom polaznicima vrtića i predškole na razvoju jezika, govora i komunikacijskih vještina kao i sprečavanju i uklanjanju poremećaja komunikacije.

Logoped će pružati podršku odgajateljima u odgojno-obrazovnom radu te stručnim znanjem i djelovanjem ima za cilj podizati kvalitetu odgojno-obrazovnog procesa.



USPJESI UČENIKA OSNOVNE ŠKOLE JOSIPA BROZA POSTIGNUTI U ŠKOLSKOJ GODINI 2014./2015.

Natjecanja iz znanja

Mentor: Tomislav Krušlin

1. mjesto na Županijskom natjecanju iz vjeronauka - Vjeronaučne olimpijade, koja je održana u našoj školi u Kumrovcu 23. siječnja 2015., osvojila je ekipa učenica: Marina Storjak, Jana Ulama, Tanja Broz, Ivančica Žarković i Veronika Lončar.

1. mjesto na Državnom Nadbiskupijskom natjecanju iz vjeronauka - Vjeronaučne olimpijade osvojila je ekipa učenica: Jana Ulama, Tanja Broz, Ivančica Žarković i Veronika Lončar.

Mentorica: Božica Berc

2. mjesto na Županijskom natjecanju iz povijesti osvojio je učenik 7. razreda Tomislav Lugarić.

OBILJEŽAVANJE 80. OBLJETNICE OTKRIVANJA SPOMENIKA HRVATSKOJ HIMNI „LIJEPA NAŠA DOMOVINO“

Pod visokim pokroviteljstvom predsjednika Hrvatskog sabora Josipa Leke, u petak, 18. rujna 2015. godine u



Zelenjaku svečano je obilježena 80. obljetnica otkrivanja spomenika hrvatskoj himni „Lijepa naša domovino“ te 180. obljetnica od objavljivanja teksta hrvatske himne. U svečanom programu u Zelenjaku nastupili su članovi pjevačkih zborova iz Kumrovca i Tuhlja, sopranistica Josipa Lončar te Tamburaški orkestar HRT-a pod ravnanjem maestra Siniše Leopolda.

PROJEKT EUROPA ZA GRAĐANE

Kumrovec - Descartes

20.08.2015. izaslanstvo Općine Kumrovec predvođeno načelnikom općine Dragutinom Ulamom krenulo je u četverodnevni posjet gradu Descartesu u Republici Francuskoj. Dvije lokalne zajednice veže dugogodišnja suradnja koja je započela potpisom sporazuma o bratimljenju 2000. godine. Izaslanstvo Općine Kumrovec brojilo je 19 osoba



uključenih u politički, kulturno umjetnički i poslovni krug općine Kumrovec. Glavni razlog posjete Descartesu je poticanje suradnje između građana i organizacija iz različitih zemalja Europske unije. Ovo predstavljanje općine Kumrovec u Descartesu provedeno je i sufinancirano u sklopu projekta „Europa za građane“ iz projektne aktivnosti „Aktivni građani za Europu“ kojem je cilj promicanje aktivnog europskog građanstva s ciljem premošćivanja jaza između građana Europske unije.

Zagorski branitelji u Zelenjaku

su proslavili 20. Godišnjicu VRO Oluja 5. kolovoza 2015. godine je u Zelenjaku svečano obilježena 20. godišnjica VRO-e Oluja te Dan pobjede i domovinske zahvalnosti te Dan hrvatskih branitelja. Svečanost je organizirala Udruga hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata Krapinsko-zagorske županije, Udruga hrvatskih branitelja liječenih od PTSP-a KZZŽ i Udruga branitelja Domovinskog rata Kumrovec-Zagorska Sela



USPJESI UČENIKA OSNOVNE ŠKOLE JOSIPA BROZA POSTIGNUTI U ŠKOLSKOJ GODINI 2014./2015.

Natjecanja u sportu

Mentor: Dario Zagvozda

1. mjesto na Županijskom natjecanju u odbojci za djevojčice osvojile su učenice:

Dorotea Grmovšek, Ivana Hohnjec, Tihana Orlović, Jana Ulama, Tanja Broz, Iva Broz, Ivančica Žarković, Nikolina Bezjak, Leonarda Bat, Ines Grmovšek i Veronika Lončar.

Ekipa učenica 5. i 6. razreda osvojila je 3. mjesto na Županijskom natjecanju u odbojci:

Sara Pilko, Dorotea Grmovšek, Ivana Hohnjec, Tihana Orlović, Marina Storjak i Jana Ulama.

1. mjesto na županijskom kros natjecanju osvojio je Ivan Kodrnja.

Istaknuti rezultati postignuti na Međuopćinskom atletskom natjecanju u Razvoru:

Djevojčice:

Veronika Lončar - 3. mjesto u trčanju na 300 m

Nikolina Bezjak - 2. mjesto u bacanju kugle

Tanja Broz - 3. mjesto u skoku udalj

Dječaci:

Leon Lojen - 1. mjesto u trčanju na 300 m

Daniel Pavić - 3. mjesto u trčanju na 100 m

Edi Storjak - 3. mjesto u trčanju na 300 m

Ivan Kodrnja - 3. mjesto u trčanju na 1000 m

Luka Starešina - 3. mjesto u skoku udalj

Antonio Broz - 3. mjesto u bacanju kugle

Posebne pohvale i pozdravi

Najveću nagradu škole (za učenike koji su od prvog do osmog razreda postigli uspjeh 5,00) osvojila je Veronika Lončar - učenica generacije.

Veliku nagradu škole (za učenike koji su postigli odličan uspjeh od prvog do osmog razreda) osvojili su učenici:

Dominik Lojen, Edi Storjak, Luka Starešina i Ivančica Žarković.

PRORAČUN ZA 2016.

Ukupni prihodi proračuna: 10.980.826,00 kuna

Prihodi od poreza	1.535.000,00
Prihodi od potpora i pomoći EU fondova	8.699.00,00
Prihodi od imovine	43.550,00
Prihodi od pristojbi po Općinskim odlukama	566.376,00
Vlastiti prihodi	75.000,00
Prihodi od otkupa stanova sa stanarskim pravom	61.100,00

Ukupni rashodi proračuna: 10.980.826,00 kuna

Predstavničko i izvršno tijelo	221.000,00
Osnovne funkcije političkih stranaka	7.000,00
Administrativno, tehničko i stručno osoblje	438.000,00
Materijalni izdaci, izdaci održavanja opreme i objekata	358.526,00
Izdaci za investicijska ulaganja na zgradi TIC-a	275.000,00
Vatrogastvo i civilna zaštita	119.000,00
Poljoprivreda i malo poduzetništvo	70.000,00
Komunalna infrastruktura	8.415.600,00
Predškolski odgoj i osnovno obrazovanje	843.500,00
Programska djelatnost kulture i sporta	91.000,00
Djelatnost socijalne skrbi	140.000,00

Božićno-novogodišnji koncert 2015. godine

U nedjelju 20.12.2015. održan je tradicionalni Božićno-novogodišnji koncert u školskoj dvorani Osnovne škole Josipa Broza u Kumrovcu.

koncerta je i ove godine bila Općina Kumrovec, a nastupili su

KUD Kumrovec,

Branko Greblički Ventek,

Mješoviti pjevački zbor Bistrica ob Sotli,

Stjepan Horvat,

KUD Naša Lipa Tuhelj,

Srećko Blažičko,

KUD Antun Mihanović Klanjec - Sekcija za dvorske plesove,

Glazbena škola Pregrada - podružnica Kumrovec,

Josipa Lončar, uz pratnju profesorice Darjana Blaće Šojat,

Etno udruga ZIPKA,

Aljoša i Biel Mutić i Puhački orkestar Lira - Kraljevec na Sutli.

Ovim putem zahvaljujemo svim izvođačima, glazbenim profesionalcima i amaterima, koji su svojim izvedbama posjetiteljima koncerta podarili ugodne predblagdanske trenutke.



ČESTITAMO RODITELJIMA I BEBAMA ROĐENIM U 2015. GODINI

Marcela Pećnik

(Valentina i Božo Pećnik)

Leon Škvorc

(Katarina i Zlatko Škvorc)

Eva Sofina Dončić

(Marija Ljubojević i Franjo Dončić)

Sara Petrincec

(Nikolina i Marijan Petrincec)

Leon Majcen (Dijana i Darko Majcen)

Ivana Moguljak

(Marina i Ivica Moguljak)

Bruno Berc

(Danijela Bezjak i Ženko Berc)

Emil Žnidarec

(Kristina i Siniša Žnidarec)

Hana Penezić

(Karmen i Zoran Penezić)

*Čestit Božić i sretnu Novu 2016. godinu žele Vam
dužnosnici i djelatnici Općine Kumrovec,
te načelnik Dragutin Ulama!*